
 

ПРОТОКОЛ №25 

засідання Громадської ради при НАДС 

 

05 березня 2026 року                            В режимі реального часу (онлайн)  

11 год. 00 хв.                                                                                  

Присутні члени Громадської ради (дистанційно): О.Буряченко, В.Дерець, Д.Козлов, 

В.Арістов.     

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Презентація та обговорення річного звіту діяльності НАДС у 2025 році та плану 

роботи Агентства на 2026 рік. 

2. Різне. 

 

1. РОБОТА НАДС У 2025 РОЦІ ТА ПРІОРИТЕТИ НА 2026 РІК. 

СЛУХАЛИ: Голову Національного агентства України з питань державної служби 

Наталію Алюшину. 

У рамках проведеного заходу було презентовано Публічний звіт Національного 

агентства України з питань державної служби за 2025 рік, у якому відображено 

результати діяльності Агентства за основними напрямами державної політики у сфері 

державної служби та служби в органах місцевого самоврядування. 

Під час презентації розглянуто питання реалізації реформи оплати праці державних 

службовців на основі класифікації посад, зокрема забезпечення нормативної бази, 

проведення класифікації посад та формування нової моделі винагороди. Окрему 

увагу приділено розвитку системи управління людськими ресурсами, включаючи 

впровадження та масштабування інформаційної системи HRMIS. 

Висвітлено результати у сфері професійного навчання публічних службовців, 

зокрема виконання державного замовлення, розвиток Порталу управління знаннями, 

погодження програм підвищення кваліфікації та впровадження нових підходів до 

забезпечення якості навчання відповідно до європейських стандартів. 

Розглянуто заходи із забезпечення права громадян на державну службу, здійснення 

контролю за дотриманням законодавства, проведення спеціальних перевірок, а також 

результати правового супроводу діяльності у сфері державної служби. 

Окремо представлено досягнення у сфері цифровізації, зокрема розширення 

функціоналу HRMIS, збільшення кількості підключених державних органів та 

впровадження аналітичних інструментів для моніторингу кадрових процесів. 



Також висвітлено результати міжнародної співпраці, зокрема взаємодію з 

програмами Європейського Союзу та міжнародними організаціями, впровадження 

принципів SIGMA, розвиток інструментів Twinning і TAIEX, а також реалізацію 

освітніх і стипендіальних програм. 

Серед основних досягнень відзначено: 

• впровадження реформи оплати праці на основі класифікації посад;  

• розвиток цифрової HR-інфраструктури, зокрема масштабування HRMIS;  

• забезпечення системного професійного навчання та підвищення кваліфікації 

публічних службовців;  

• посилення інституційної спроможності державної служби та органів місцевого 

самоврядування;  

• розширення міжнародного партнерства та інтеграцію європейських стандартів 

у систему державного управління. 

Додатково у звіті окреслено ключові пріоритети діяльності НАДС на 2026 рік. 

Зокрема, передбачено завершення повномасштабного впровадження інформаційної 

системи управління персоналом HRMIS. Пріоритетом залишається подальший 

розвиток цифрових інструментів управління людськими ресурсами, розширення 

аналітичного функціоналу системи та підвищення рівня користувацької 

спроможності. 

Планується продовження реалізації реформи оплати праці, зокрема практичне 

застосування нової моделі винагороди, удосконалення підходів до класифікації посад 

та моніторинг її впровадження в державних органах. 

У сфері професійного навчання передбачено подальший розвиток системи 

підвищення кваліфікації з урахуванням потреб органів влади, розширення освітніх 

програм, зокрема з питань безбар’єрності, цифрових компетентностей, управління 

персоналом та європейської інтеграції, а також забезпечення безперервності 

навчання. 

Серед пріоритетів, також, відновлення та вдосконалення процедур вступу на 

державну службу, посилення інституційної спроможності служб управління 

персоналом, підтримка інтеграції ветеранів та ветеранок у публічну службу, а також 

розвиток організаційної культури на засадах доброчесності та професіоналізму. 

Окрему увагу буде приділено подальшому впровадженню європейських стандартів 

державного управління, виконанню міжнародних зобов’язань та розширенню 

співпраці з міжнародними партнерами. 

 

ВИСТУПИЛИ: О.Буряченко 

Члени Громадської ради висловили слова підтримки команді НАДС та готовність й 

надалі долучатися до спільної роботи з Агентством в рамках реформи державної 

служби.  



 

УХВАЛИЛИ:  Прийняти публічний звіт Голови НАДС до уваги.  

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

2. РІЗНЕ  

В різному питань не було.   

  

 

Голова Громадської ради                             Олексій БУРЯЧЕНКО 

                                                             

 

Секретар  Громадської ради    Аліна ОГЕР  

 


